
Polgármesteri Hivatal 
9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46. 
 
Szám: 194/2014. 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2014. január 28-án, a Polgármesteri Hivatal ta-

nácskozótermében 18.00 órai kezdettel megtartott üléséről. 
 
Jelen vannak: 

Schmiedt Henrik polgármester 
Raff János alpolgármester 
Győriné Csendes Gyöngyi 
Németh Csaba 
Szűcs Mihály 
Varga Zoltán  
 

Takács Lajos jegyző 
Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető 
Szilasiné Bakonyi Ágnes vezető tanácsos 
 

Dr. Szabadi Nóra háziorvos 
 

 
Schmiedt Henrik polgármester 
Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes. Megkérdezte Raff János 
képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e? 
 
Raff János képviselő 
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta Raff János jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését. 
 

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 
1 tartózkodással Raff János képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek. 

 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Megkérdezte Németh Csaba képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését? 
 
Németh Csaba képviselő 
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta Németh Csaba jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését. 

 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 
1 tartózkodással Németh Csaba képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek. 

 
 
Schmeidt Henrik polgármester 
A testület tagjai az ülésre a meghívót megkapták.  
A meghívóban szereplő 6., a „Településüzemeltetési feladatok ellátására pályázat kiírása” című napirendi pontot 
a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját. 
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Győriné Csendes Gyöngyi, a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testület-
nek, hogy a „Településüzemeltetési feladatok ellátására pályázat kiírása” című napirendi pontot ne tárgyalja, a 
pályázati felhívás 2014. február 5-ig legyen átdolgozva – Ady parkban lévő feladatok megbontása, köztéri vi-
rágágyak beültetésével és gondozásával kapcsolatos feladatok megbontása, turista utak gondozása, Szent István 
téren ellátandó feladatok megbontása, temető első és hátsó része fűnyírásának összevonása; pályázati kiírásban 
szerepeljen a géppark feltüntetése – és újra tárgyalásra terjesztve. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta, hogy a képviselőtestület a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a „Településüzemeltetési 
feladatok ellátására pályázat kiírása” című napirendi pontot a mai ülésen ne tárgyalja. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag úgy döntött, hogy a „Településüzemeltetési feladatok ellátására pályázat kiírása” című napi-
rendi pontot a mai ülésen nem tárgyalja. 
 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta, hogy a képviselőtestület 1/a. napirendi pontként a „Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt 
eseményekről”, 1/b. napirendi pontként a „Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról”, 2. napirendi pontként a 
„Nyúl, I. számú háziorvosi körzet ellátására előszerződés megkötése Dr. Szabadi Nóra háziorvossal”, 3. napi-
rendi pontként az „Aranykapu Óvoda és Bölcsőde nyári leállásának megtárgyalása, döntéshozatal”, 4. napirendi 
pontként a „Dr. Pónya Zoltán ügyvéd titoktartási kötelezettség alóli felmentéséhez hozzájárulás”, 5. napirendi 
pontként a „Nyúli Polgármesteri Hivatal közszolgálati dolgozói 2014. évi teljesítménykövetelményeinek alapját 
képező kiemelt célok meghatározása”, 6. napirendi pontként az „Ad hoc Történelmi Emlékbizottság felállítása”, 
7. napirendi pontként a „Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása”, 8./a 
napirendi pontként a „Tájékoztató a pályázatokról”, 8 /b. napirendi pontként a „Tájékoztató a pénzügyi helyzet-
ről”, 8/c. napirendi pontként a „Kérdések”, 8/d. napirendi pontként az „Interpellációk” című napirendi pontot 
tárgyalja. 
 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag – figyelemmel az elfogadott módosító indítványra – az alábbi határozatot hozta: 
 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestületének  
 
1/2014.(I.28.)önkormányzati határozata 
 
Tárgy: 2014. január 28-i ülés napirendi pontjainak elfogadása. 
 
1/a. Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt eseményekről.  

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester 
 
1/b. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.  

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester 
 
2. Nyúl, I. számú háziorvosi körzet ellátására előszerződés megkötése Dr. Szabadi Nóra házi-

orvossal.  
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester 

 
3. Aranykapu Óvoda és Bölcsőde nyári leállásának megtárgyalása, döntéshozatal. 

Előadó: Sümeginé Balogh Barbara intézményvezető 
 
4. Dr. Pónya Zoltán ügyvéd titoktartási kötelezettség alóli felmentéséhez hozzájárulás.  

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester 
 
5. Nyúli Polgármesteri Hivatal közszolgálati dolgozói 2014. évi teljesítménykövetelményeinek 

alapját képező kiemelt célok meghatározása.  
Előadó: Takács Lajos jegyző 
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6. Ad hoc Történelmi Emlékbizottság felállítása.  

Előadó: Szűcs Mihály képviselő 
 
7. Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása.  

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester 
 
8. Egyebek 
 

8/a. Tájékoztató a pályázatokról.  
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester 

 

8/b. Tájékoztató a pénzügyi helyzetről. 
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester 

 

8/c. Kérdések.  
 

8/d. Interpellációk. 
 
(A meghívó a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete.) 

 
 
NAPIREND TÁRGYALÁSA 
 
 
1/a. napirendi pontként a testület a „Tájékoztató az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről” című napirendet 
tárgyalja.  
 
Schmiedt Henrik polgármester  
Több éve napirendi ponton lévő esemény a Pándzsa-projekt, amelynek keretében Écs és Ravazd községekkel 
közösen vízrendezési pályázatot kívánunk megvalósítani mintegy bruttó 400 millió Ft értékben. Ebből Nyúl 
községben közel 150 millió Ft-os beruházás fog megvalósulni. Sokszor elhangzott a pályázat bemutatása. Emlé-
keztetőül elmondja, hogy a projekt egyik fő eleme a Szurdik teljes aszfaltozása, ott járda kialakítása, valamint a 
Vaskapu aszfaltozása. További eleme a pályázatnak a Kossuth L. utca egyes szakaszain mederalapok kiépítésé-
vel a vízelvezetés biztosítása a meglévő árokrendszer fejlesztésével. Az elmúlt év december 30-án alá lett írva a 
kivitelezői szerződés, január 7-én pedig megtörtént a munkaterület átadása. Március hónapban megkezdődnek a 
munkálatok a Szurdik medrében, ugyanis a kivitelezés egyik részét képezi egy kőszórással a partfal megfogása, 
stabilitása, melynek előkészítési munkái februárban megkezdődnek, és március hónapban folytatódnak. Május 
hónapban várható a Szurdik aszfaltozása, június hónapban pedig a Kossuth Lajos utcai árkok mederalapozása. A 
projekt befejezési határideje 2014. augusztus 31. Szeptember közepéig meg kell történnie a műszaki átadásnak. 
Lényegi kérdés a település életében a háziorvos személyének változása. Az eddigi háziorvos, dr. Kovács János 
praxisát értékesítette, 2014. február 1-től dr. Kerékgyártó Dávid fogja a körzetben ellátni a háziorvosi feladato-
kat 2014. március 31-ig helyettesítőként. 2014. április 1-jétől a körzetben dr. Szabadi Nóra lesz a háziorvos.  
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a tájékoztatót. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással 
az alábbi határozatot hozta: 
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Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
2/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Tájékozató az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről szóló 
tájékoztatót elfogadta. 
 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. január 30. 

 
 
1/b. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról” című napirendet tár-
gyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
A beszámolót és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. 
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a beszámolót. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
3/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatokról szóló be-
számolót elfogadta. 
 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. január 30. 
 

(Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete.) 
 

 
2. napirendi pontként a testület a „Nyúl, I. számú háziorvosi körzet ellátására előszerződés megkötése Dr. 
Szabadi Nóra háziorvossal” című napirendi pontot tárgyalja.  
 
Schmiedt Henrik polgármester 
A határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. 
Köszöntötte Dr. Szabadi Nóra asszonyt. A doktornő megvásárolta dr. Kovács János Mihály háziorvos praxisát, 
és 2014. április 1-től ellátja a háziorvosi feladatokat. Kérte a doktornőt, mutatkozzon be a testület előtt. 
 
Dr. Szabadi Nóra háziorvos 
2009. évben doktorált Szegeden, három éve dolgozik háziorvosként. Ebből két évet saját körzetben praktizált 
egy Kalocsa melletti településen, 2000 fő tartozott a körzetébe. Sok terve van. Elsőként a rendelőt kell olyan 
állapotba hozni, hogy alkalmas legyen arra, hogy betegeket láthassanak el. A rendelő teljes átalakításra szorul 
mind informatikai, mind berendezési tárgyakat illetően. Minden kapacitását leköti, hogy hogyan lehet a legtöb-
bet kihozni a körzetből. Az elmúlt évek során sok képesítést szerzett alternatív gyógyászatban, illetve pszichote-
rápiával is foglalkozik. Ezeket a rendelésbe is be szeretné „ültetni”.  
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Szűcs Mihály képviselő 
Kalocsa messze van. Milyen elhatározásból jött ide? 
 
Dr. Szabadi Nóra háziorvos 
Nagy váltás volt számára. Megismerkedett egy szomszéd faluban élő háziorvossal, akihez az elmúlt évben fele-
ségül ment. A legjárhatóbb út az volt, ha idejön. Egy ideig szüneteltette az orvosi tevékenységét, hivatalosan 
nem volt körzete. Az elmúlt években szerzett képesítések alatt elfáradt, sok tudásra tett szert, néhány hónapig 
úgymond könnyített a terheken. Szeret orvosként dolgozni, szereti a betegeket. Újra feltámadt benne az az 
igény, hogy gyógyítson. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Említette, hogy a kedves párja a szomszéd faluból való. Melyikből? 
 
Dr. Szabadi Nóra háziorvos 
Győrújbarátról. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Milyen előismerete van a községről? 
 
Dr. Szabadi Nóra háziorvos 
Nyúl rendezett körzet, szépen építi ki maga körül a környezetet. Tisztességesek az itt élő emberek,  a gondolko-
dásuk is rendezett. Ahogy halad az ember az országban Kelet felé, változnak a lehetőségek és az emberek is. Itt 
minden sokkal rendezettebb, egyben van. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Volt ideje szétnézni a településen? 
 
Dr. Szabadi Nóra háziorvos 
Igen, volt.  
 
Győriné Csendes Gyöngyi képviselő 
Köszöntötte dr. Szabadi Nórát a településen, és kívánta, hogy tudja megvalósítani háziorvosi tevékenységét. 
Munkájához sok sikert kívánt. 
 
Németh Csaba képviselő 
Szeretettel köszöntötte a doktornőt a településen, munkájához sok sikert kívánt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
A testületnek döntenie kell abban, hogy az előszerződést elfogadja-e, hogy a doktornő a finanszírozás és egyéb 
feladatok tekintetében előbbre tudjon lépni.  
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, amely szerint Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Dr. 
Szabadi Nóra háziorvossal a Nyúl, 1. számú felnőtt háziorvosi praxis működtetésére előszerződést köt és ezzel 
egyidejűleg felhatalmazza a  polgármestert az előszerződés aláírására: 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
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Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
4/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 

 

Tárgy: Nyúl 1 számú háziorvosi körzet ellátására előszerződés megkötése Dr. Szabadi Nóra 
háziorvossal. 

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr Szabadi Nóra háziorvossal a Nyúl 1. 
számú felnőtt háziorvosi praxis működtetésére előszerződést köt az alábbi tartalommal és ez-
zel egyidejűleg felhatalmazza a  polgármestert az előszerződés aláírására: 
 
 „Előszerződés 
  
amely létrejött egyrészről 
 

Nyúl Község Önkormányzata (székhelye: 9082 Nyúl, Kossuth utca 46., képviseli: Schmiedt 
Henrik polgármester, (a továbbiakban: Önkormányzat) 
 
másrészről  
 

dr. Szabadi Nóra ( lakcím: Kalocsa,  Veres Péter u.70. ,születési helye, ideje: Kalocsa, 
1983.06.06. an.: Huszka Éva ) a továbbiakban: háziorvos - között a mai napon az alábbi felté-
telekkel: 
  
1. Az előszerződés tárgya a területi ellátási kötelezettséggel működő 1. számú felnőtt házior-

vosi praxis (továbbiakban: Praxis) feladatellátására vonatkozó az önálló orvosi tevékeny-
ségről szóló 2000. évi II. törvény (Öotv.) 2/B. § szerinti feladat-ellátási szerződés megköté-
se. 

  

2. A háziorvos a területi ellátási kötelezettségét az Országos Egészségügyi Pénztárral kötött 
finanszírozási szerződés hatályba lépését követő naptól, 9082 Nyúl, Jókai utca 7. szám 
alatti rendelőben teljesíti. 

  

3. Szerződő felek tudomásul veszik, hogy a Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. tör-
vény (Ptk.) 208. §-a alapján a feladat-ellátási szerződést jelen előszerződésben rögzített fel-
tételek teljesülését követően, de legkésőbb jelen előszerződés 5. pontjában rögzített határ-
időig kötelesek megkötni. 

 

4. Szerződő felek rögzítik, hogy jogosultak minimum 5 év időtartamra szóló feladat-ellátási 
szerződést kötni a Praxis felnőtt háziorvosi feladatai ellátására, amennyiben egészségügyi 
szolgáltató a Praxisra vonatkozó praxisengedély megszerzését igazolja. Dr. Szabadi Nóra 
jelen előszerződést az Öotv. végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendeletben 
szabályozott praxisengedély kiadása iránti kérelemhez csatolja. 

  

5. Az Önkormányzat köteles a 4. pontban foglaltak teljesülése esetén legkésőbb 2014. március 
31. napjáig a feladat-ellátási szerződés megkötésére. 

 

6. Szerződő felek rögzítik, hogy a feladat-ellátási szerződésben szabályozzák a feladatellátás 
feltételeit. 

  

7. Jelen előszerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és társada-
lombiztosítási jogszabályokat, valamint a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni. Ha valamely 
fél a 5. pont szerinti határidőn belül a feladat-ellátási szerződés megkötését jelen előszer-
ződés szabályaival ellentétesen megtagadja, a másik fél a Ptk. 208. § (3)-(4) bekezdései sze-
rint a bíróságtól kérheti a szerződés létrehozását. 

  

8. Szerződő felek bármelyike megtagadhatja a szerződés megkötését a Ptk. 208. § (5) bekez-
désében meghatározott esetekben, továbbá a jelen előszerződésben előírt feltételek hiánya 
esetén. 

  

9. Jelen előszerződés az aláírás napjától 2014. március 31. napjáig hatályos, de az előszerző-
dés megszűnik, ha a Szerződő felek feladat-ellátási szerződést kötnek. 

  

10. Jelen előszerződést Szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal min-
denben megegyezőt alulírott helyen és időben jóváhagyólag aláírták. 
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11. Jelen előszerződés 4 példányban készült, a Képviselő-testület az előszerződést a 

4/2014.( I.28.) önkormányzati határozatával fogadta el.” 
   
Nyúl, 2014.  ………………hó…..nap.            
  
…………………………….                                      ……………………………….. 
Schmiedt Henrik                                                                Dr Szabadi Nóra 
  polgármester                                                                        háziorvos” 
 
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. január 30. 

 
 (A határozati javaslat a jegyzőkönyv 3. számú melléklete. ) 

 
 
3. napirendi pontként a testület az „Aranykapu Óvoda és Bölcsőde nyári leállásának megtárgyalása, dön-
téshozatal” című napirendet tárgyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták.  
Az óvodavezető jelezte, hogy a testületi ülésen nem tud jelen lenni. 
Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.  
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, amely szerint a testület az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde óvodai 
egységében a nyári leállás idejét 2014. július 28-tól 2014. augusztus 15-ig tartó, a bölcsődei egységben és a 
konyhán a nyári leállás idejét 2014. július 28-tól 2014. augusztus 11-ig tartó időszakban hagyja jóvá. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
5/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Aranykapu Óvoda és Bölcsőde nyári leállásának megtárgyalása, döntéshozatal. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde óvodai 
egységében a 2014. július 28-tól 2014. augusztus 15-ig tartó, a bölcsődei egységében és a 
konyhán 2014. július 28-tól 2014. augusztus 11-ig tartó nyári leállás idejét jóváhagyja. 
 
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. március 31. 
 
(Az előterjesztést és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.) 

 
 
4. napirendi pontként a testület a „Dr. Pónya Zoltán ügyvéd titoktartási kötelezettség alóli felmentéséhez 
hozzájárulás” című napirendet tárgyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
A testület tagjai az előterjesztést és a határozati javaslatot megkapták.  
A Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulást 2005. évben alakította 112 önkormányzat. A társulásnak 
volt egy nagy összegű beruházása pályázat útján, amelynek keretében 16 milliárd Ft értékben valósult meg a 
Pápai úti hulladéklerakó telep felszámolása, Sashegyi lerakó-telep kiépítése, 112 településen hulladékszigetek 
kialakítása, hulladékudvarok kialakítása, begyűjtő járművek megvásárlása. 10% önrészt kellett volna vállalni a 
településeknek. Ezt a tagok korábban vállalták. Az évek során megváltozott a kiírás. Két részre bontották a pro-
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jektet. Az egyik része volt a Pápai úti rekultivációs telep felszámolása, amely mintegy 9 milliárd Ft-os 
beruházás volt, a másik része a Sashegyi telep kialakítása és a többi beruházás megvalósítása. A rekultivációra 
nem adott pénzt az unió, a másik pályázatnál viszont 90%-os volt a támogatás. Emiatt jelentősen nőtt a települé-
sekre eső önrész nagysága. Győr, mint többségi tulajdonos településenként vállalta a 20%-os differenciát az 
önrészben annak fejében, hogy a társulási vagyonból nagyobb önrésze legyen. A települések javarésze ezt elfo-
gadta. Van több olyan település, amely nem volt hajlandó ezeket a változásokat és ezt a megoldást támogatni, 
illetve nem hajlandó befizetni még azt a 10% önrészt sem, amit a társulás megalapításakor vállaltak. A 
GYŐRSZOL és a társulás perre kívánja vinni a dolgot. Azokon a településeken, amelyeken nem vállalják a 10% 
önrészt, nem fog közszolgáltatást végezni, amennyiben a bíróság ennek megfelelően dönt. Jelenleg a testületnek 
arról kell döntenie, hogy az az ügyvéd, aki készítette a társulási okiratot, titoktartási kötelezettség alóli felmen-
tést kapjon, hogy a bíróság előtt tanúként megjelenhessen.  
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, amely szerint a testület járuljon hozzá ahhoz, hogy a Győri Járás-
bíróság előtt folyó G.22.561/2013. számú perben (Győrszemere, Egyed, Rábacsécsény és Kisbabot községek 
önkormányzata ellen a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által, az önrész meg 
nem fizetése miatt indított perben) az eljáró bíró tanúként hallgassa meg dr. Pónya Zoltán ügyvédet. A hozzájá-
rulás felmentést ad a titoktartás alól az eljáró ügyvéd részére. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 
 
6/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Dr.  Pónya Zoltán ügyvéd titoktartási kötelezettség alóli felmentéséhez hozzájárulás. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Győri Járásbíróság 
előtt folyó G.22.561/2013. számú perben (Győrszemere, Egyed, Rábacsécsény és Kisbabot 
Községek Önkormányzata ellen a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás által, az önrész meg nem fizetése miatt indított perben) az eljáró bíró tanúként hall-
gassa meg dr. Pónya Zoltán ügyvédet. A hozzájárulás felmentést ad a titoktartás alól az eljá-
ró ügyvéd részére. 
 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. január 31.  
 
(Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 5. számú melléklete.) 

 
 
5. napirendi pontként a testület a „Nyúli Polgármesteri Hivatal közszolgálati dolgozói 2014. évi teljesít-
ménykövetelményeinek alapján képező kiemelt célok meghatározása” című napirendet tárgyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli 
kiegészítését. 
 
Takács Lajos jegyző 
Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.  
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Kérdezte, hogy a kérelemhez van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
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Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, amely a Nyúli Polgármesteri Hivatal köztisztviselői 2014. évi tel-
jesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokat határozza meg.  
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
7/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Nyúli Polgármesteri Hivatal közszolgálati dolgozóinak 2014.évi teljesítménykövetel-

ményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása. 
 
1. A Képviselő-testület a Nyúli Polgármesteri Hivatal köztisztviselői 2014. évi teljesítménykö-

vetelményeinek alapját képező kiemelt célokat a következők szerint határozza meg: 
 
a. A Képviselő-testület által alkotott rendeletek betartása és betartatása, a hozott határo-

zatok maradéktalan végrehajtása. 
b. A jogszabályok módosításának figyelemmel kísérése, az új rendelkezések elsajátítása és 

azok jogszerű alkalmazása. 
c. Ügyfélbarát ügyintézés, a szolgáltató jellegű közigazgatás megvalósítása. 
d. Folyamatos önképzés, a központilag, vagy munkáltató által elrendelt kötelező tovább-

képzéseken való részvétel. 
e. Az Önkormányzat és intézményei részére a legkedvezőbb,leggazdaságosabb, értékte-

remtő közfoglalkoztatás megszervezése. 
f. A lezárt, az előírt fenntartási időszakban álló,és a benyújtandó pályázatok szabályszerű 

kezelése , az előírt kötelezettségek határidőben történő teljesítése. 
g. A 2014. évi országgyűlési, európai parlamenti, és helyhatósági választási szabályszerű 

lebonyolítása. 
 

2. A Képviselő-testület felkéri Takács Lajos jegyzőt, hogy a Nyúli Polgármesteri Hivatal köz-
szolgálati dolgozói 2014. évi egyéni teljesítménykövetelményeinek meghatározására intéz-
kedjen. 

 
Határidő: 2014. január 31. 
Felelős   : jegyző 

 
3. A Képviselő-testület felkéri Schmiedt Henrik polgármestert, hogy a jegyző 2014. évi telje-

sítménykövetelményeit 1./ pontban jóváhagyott kiemelt célkitűzések alapján állapítsa meg. 
 

Határidő: 2014. január 31. 
Felelős   : polgármester 

 
(Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete.) 

 
 
6. napirendi pontként a testület az „Ad hoc Történelmi Emlékbizottság felállítása” című napirendet tár-
gyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester  
Szűcs Mihály képviselő kérelmét a testület tagjai megkapták. Kérte a képviselő urat, tegye meg szóbeli kiegé-
szítését. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Az idei évben emlékezünk meg az I. világháború 100. évfordulójáról. Községünket ez nagyon érintette. A tele-
pülésnek 126 halottja van. Ez a község történetében a legnagyobb emberveszteség. Véleménye szerint róluk 
méltón illik megemlékezni. Megemlékezés sorozatot szeretne tartani. Az idei évben a Trianoni-emlékműsor 
meg lenne tartva, de az I. világháború jegyében. Sok I. világháborús dal van, amit a falukórus adna elő. Az ün-
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nepségre meghívnák azokat a családokat, akik érintettek. Az emlékműsor végén egy férfi és egy nő 
felolvasná az áldozatok neveit és életkorukat. A műsor keretében lenne koszorúzás a civil szervezetek részéről 
és a község részéről is, valamint a hozzátartozók elhelyezhetnék gyertyáikat. Az I. világháború július 28-án 
robbant ki. A plébános úr vállalta, hogy a július 27-i szentmisét az I. világháború elhunytainak ajánlaná fel. 
Ezen a napon lenne emlékkiállítás is. A Nyúli Hírek nyári számában mellékletként le lehetne hozni az áldozatok 
névsorát egyéb adatokkal. Bízik benne, hogy maradtak fényképek az unokák, dédunokák révén. Amennyi do-
kumentumot és adatot lehet, azt szeretnék összeszedni. Lenne előadás is az I. világháború megyei és helyi vo-
natkozásairól. A román megszállás alatt a győri ágyúgyár ágyúit mentették, és Nyúlon pincékbe rejtették el. 
Volt egy áruló, és akik a fegyvereket rejtegettek, meglakoltak. Az elmondott programokkal szeretne megemlé-
kezni az I. világháború áldozatairól. Mivel a rendezvénysorozat megszervezését egy ember nem tudja felvállal-
ni, ezért szeretné, ha megalakulna egy ideiglenes Történelmi ad hoc Emlékbizottság. Szeretné, ha a bizottság 
tagjai lennének: Győriné Csendes Gyöngyi, Géberné Gombás Márta, Józsa Csabáné, Dr. Rácz Elemér és Szűcs 
Mihály. Elmondta, hogy melyik személyt miért javasolja a bizottság tagjának.  
A tervezett programról a Nyúli Hírek következő számában szeretne felhívást közzé tenni. Ugyancsak felhívást 
tenne közzé a település honlapján. Szeretné, ha a Kisalföldbe is megjelenhetne erről egy rövid cikk.  
A felhívást három szervezet tenné közzé: Nyúli Értéktár Bizottság, Nefelejcs Nyugdíjas Egyesület, Nyúli Polgá-
ri Kör. 
 
Győriné Csendes Gyöngyi képviselő 
Az önkormányzat is szerepeljen, mint támogató.  
 
Varga Zoltán képviselő 
Ez a dolog úgy kerüljön megfogalmazásra, hogy azok is hozzanak valamit, akinek nem veszett oda hozzátarto-
zója. Emlékek elsősorban azok után maradtak, akik túlélték a háborút.  
 
Szűcs Mihály képviselő 
Erre is gondoltak. A felhívásban szerepel, hogy: „A kiállításhoz olyan személyektől is várunk emléktárgyakat, 
történeteket, akiknek hozzátartozóik katonaként szerencsésen túlélték az I. világháború borzalmait.” 
 
Takács Lajos jegyző 
Ha a képviselőtestület hozza létre a bizottságot, akkor az önkormányzatokról szóló törvény alapján a bizottság 
tagjainak több mint felének képviselőnek kell lennie. Megoldás, ha a bizottságot nem a képviselőtestület hozza 
létre, hanem a bizottság megalakul, és megalakulását a képviselőtestület csak tudomásul veszi.  
 
Szűcs Mihály képviselő 
Az utóbbit érzi szerencsésnek, mert kevésbé bürokratikus megoldás. A bizottság ugyanúgy ellátja a munkáját.  
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta, hogy a képviselőtestület vegye tudomásul az Ad Hoc Történelmi Emlékbizottság meg-
alakulását a következő tagokkal: Győriné Csendes Gyöngyi, Géberné Gombás Márta, Józsa Csabáné, Dr. Rácz 
Elemér és Szűcs Mihály. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
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Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
8/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Történelmi Emlékbizottság felállásának tudomásul vétele. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete tudomásul vette, hogy Győriné Csendes 
Gyöngyi, Géberné Gombás Márta, Józsa Csabáné, Dr. Rácz Elemér és Szűcs Mihály tagokkal 
a Történelmi Emlékbizottság felállt. 
 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. január 30. 
 
(A képviselői beadvány a jegyzőkönyv 7. számú melléklete.) 

 
 
7. napirendi pontként a testület a „Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának mó-
dosítása” című napirendet tárgyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták.  
Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.  
 
Varga Zoltán képviselő 
Hányan szeretnének kiválni a társulásból? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Három település jelezte kiválási szándékát. 
 
Varga Zoltán képviselő 
Lehet tudni, hogy melyek ezek a települések? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Gönyű, Győrladamér, Győrzámoly települések.  
 
Varga Zoltán képviselő 
Nyúlon van olyan eszköz, ami a kistérségé? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Igen. Néhány éve volt irodaszerek – fénymásolók, nyomtatók – beszerzése, valamint utcabútorok és információs 
táblák között is van olyan, aminek beszerzése a kistérségen keresztül történt. Ezeknek meg van a vagyoni érté-
kük, és rászámolják az amortizációt. Amortizált értéken kapják meg a települések. 
 
Győriné Csendes Gyöngyi képviselő 
Az iskolában és az óvodában is vannak fejlesztő játékok, iskola bútorok. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, amely szerint a testület elfogadja a Győri Többcélú Kistérségi 
Társulás Társulási Megállapodása 6.5. pontjának, 1. számú mellékletének, valamint 2. számú mellékletének a 
módosítását. 



 12 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
9/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társu-
lási Megállapodása 6.5. pontjának, 1. számú mellékletének, valamint 2. számú mellékletének 
a módosítását elfogadta. 
 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. február 15. 
 
(Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 8. számú melléklete.) 
 

 
8/a. napirendi pontként a testület a „Tájékoztató a pályázatokról” című napirendi pontot tárgyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Nyúl község tudott alapozni az uniós pályázatokra. A 2007-2013-as tervezési ciklusból településünk közel 1 
milliárd Ft-ot tudott lehívni, gondolva a bölcsőde megépítésére, az általános iskola felújítására, fűtéskorszerűsí-
tésére, akadálymentesítésére; vízrendezési munkálatokra; körforgalom megépítésére; játszóterek és parkok ki-
alakítására. Mindig felmerült, hogy a pályázatok önrészét milyen forrásból tudjuk előteremteni, hogy az ne ve-
szélyeztesse a település működését, és tudjuk biztosítani az intézményhálózat fenntartását. A testület olyan ál-
láspontot fogalmazott meg, hogy az adott lehetőségek mellett nem szabad elmenni. A beruházások megvalósítá-
sához hitelt vettünk fel. Az elmúlt évben a Kormány meghirdette az adósságkonszolidációs programot, így az 
önkormányzat által felvett hitelt a kormány átvállalta, és 127 millió Ft adósságot konszolidált javunkra, így mi-
nimális önrésszel tudtunk megvalósítani a településen közel 1 milliárd Ft-nyi beruházást.  
Jelenleg új feladat vár ránk. Meghirdetésre került a 2014-2020-as tervezési ciklus, amely hasonló összegű támo-
gatást irányoz elő, mint az elmúlt hét évben volt. Annyi változás várható, hogy a pénzek nagy része – 60% – 
gazdaságfejlesztésre fog irányulni. Ebben partnerek lehetnek az önkormányzatok is olyan beruházásokkal, ame-
lyek előremozdítják a helyi gazdaságfejlődés lehetőségeit. Ennek tipikus esete lehet Nyúl községben az ipari 
elkerülő út megvalósítása.  
A következő változások várhatók az új eljárási rendben: nagymértékben egyszerűsíteni kívánják a pályázati 
eljárási rendet. 100 millió Ft alatti beruházásoknál normatív rendszerben történik majd a pályáztatás. A bírálatot 
saját hatáskörben kívánják megoldani. Egyértelmű mutatószámokat fognak alkalmazni, hogy minden pályázat 
esetében az objektivitás legyen a meghatározó. Kiemelten fogják kezelni a nagyobb volumenű projekteket. Je-
lentős változás lesz a 100 millió Ft alatti beruházások esetében, hogy a pályázat elkészítését fel fogja vállalni az 
állam, amelyre létrehoznak egy pályázatkészítő hálózatot. A belső értékelés is állami kézben lesz. Határidőhöz 
fogják kötni az engedélyező hatóságoknak az eljárási idejét. Nyúl községnek szerencséje, hogy rendelkezik 
olyan anyagi háttérrel, hogy tudta vállalni több millió forintos tervek elkészítését, ami alapja volt egy-egy pá-
lyázat beadásának. Az állam fel kívánja vállalni nagyobb beruházásoknál – infrastrukturális beruházásoknál, 
állami és önkormányzati vagyont érintő beruházásoknál – a tervdokumentáció elkészítését. Leírt cél, hogy a 
pályázatokhoz kapcsolódó engedélyezési, közbeszerzési, elszámolási és jogi eljárások egyszerűsítésre fognak 
kerülni. Ezek több éve kiemelt célok.  
Úgy tűnik, hogy két jelentős beruházás kiemelt pozíciót fog élvezni a megyei fejlesztési tervben: egyik a 82-es 
számú főút mellett kialakítandó kerékpárút Győr és Pannonhalma között, másik a 8311-es út további felújítása.  
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a pályázatokról szóló tájékoztatót. 
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Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
10/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Tájékoztató a pályázatokról. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a pályázatokról szóló tájékoztatót elfogadta. 
 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. január 31. 

 
 
8/b. napirendi pontként a testület a „Tájékoztató a pénzügyi helyzetről” című napirendet tárgyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
A kimutatást a testület tagjai az ülés előtt megkapták.  
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Szavazásra bocsátotta a pénzügyi helyzetről szóló tájékoztatót. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 
11/2014.(I.28.) önkormányzati határozata 
 
Tárgy: Tájékoztató a pénzügyi helyzetről. 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a pénzügyi helyzetről szóló tájékoztatót elfo-
gadta. 
 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2014. január 31. 
 
(A pénzügyi helyzetről szóló tájékoztató a jegyzőkönyv 9. számú melléklete.) 
 

 
19/c. napirendi pontként a testület a „Kérdések” című napirendet tárgyalja. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Szeretné, ha az Értéktár Bizottság részére az idei évi költségvetésben terveznének be 100.000,- Ft-ot.  
Ki az, aki az önkormányzattól figyeli a pályázatokat, ki a felelőse? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Én. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
A Madarász utcáról, ha felmegyünk a Panoráma utca felé, hatalmas építkezés folyik. Erről lehet tudni valamit? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Vendégház fog épülni. 
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Szűcs Mihály képviselő 
Azt ki építi? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Magánszemély. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Borászattal kapcsolatos? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Falusi vendéglátással kapcsolatos. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Az utat meghosszabbítják, vagy a beruházó oldja meg? 
 
Takács Lajos jegyző 
Pályázat keretében történik a beruházás falusi vendéglátás és borturizmus címen. A területet magánszemély 
megvásárolta. Ahol a tábla ki van téve, onnantól kezdve a terület magánterület. A murvázott útszakaszt a beru-
házó le fogja aszfaltoztatni.   
 
Szűcs Mihály képviselő 
A TSz területén a gabonaraktárak mellett nagy a gépmozgolódás, úgy látszik, hogy terepet készítenek elő. Mi 
lesz ott? 
 
Takács Lajos jegyző 
Az egyik területen le lesz bontva a jelenlegi szárító berendezés, és a TSz pályázati pénzből új, korszerű ter-
ményszárítót fog felépíteni. Ehhez kötődött a rendezési terv módosítása. A másik területen a TSz pályázati 
pénzből terménytárolókat fog építtetni.  
 
Németh Csaba képviselő 
A Szurdikon kezd aggályos lenni a közvilágítás. Intézkedtek ez ügyben? Több hónapja nincs közvilágítás a leg-
veszélyesebb kanyarban. Nemcsak gyalogosok, de gépjárművek számára is életveszélyes. Mielőbbi intézkedést 
kér az ügyben. 
Korábban lakossági kérést közvetítve jelezte egy útbaigazító tábla helyreállítását. Ez ügyben történt intézkedés? 
 
Takács Lajos jegyző 
A közvilágítási meghibásodást már többször bejelentettük. Folyamatosan jelentjük azóta, hogy szélvihar volt és 
leszakadt a vezeték. Sajnos eredményt nem tudunk elérni. Kikényszerítő erő nincs.  
A táblát megnézette, annak közúti engedélye van. A közútkezelő tud róla, az áthelyezéshez külön engedély kell. 
 
Németh Csaba képviselő 
Nem áthelyezést kért. A tábla jelen pillanatban is meg van dőlve, véleménye szerint ahhoz nem nyúltak hozzá.  
 
Takács Lajos jegyző 
Akkor lehet, hogy nem ugyan arról a tábláról beszélnek. Egy táblát helyreállíttatott. Kérte a képviselő urat, néz-
zék meg a helyszínt. 
 
Németh Csaba képviselő 
Az E.ON ügye már egy újságcikket megér. Ha az önkormányzat sajnálatos módon nem tud az ügyben lépéseket 
tenni, akkor ő megteszi. A helyreállítási munkákat köteles az E.ON elvégeztetni, függetlenül attól, hogy az ön-
kormányzat kitől vásárolja az áramot, ugyanis a javításra szerződése van. 
 
Győriné Csendes Gyöngyi képviselő 
Kérdezte, hogy a KEOP pályázatról van-e információ? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökséget megszüntették. Az összes pályázati kezelést átvették a minisztériumok, így 
minden pályázat újra bírálata áprilisra fog tolódni.  
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Győriné Csendes Gyöngyi képviselő 
A térfigyelő kamerák kiépítésére beadott pályázatról van információ? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Az a pályázat sajnos nem nyert. 
 
Varga Zoltán képviselő 
Amiket szilveszterkor betörtek buszmegálló üvegeket, azokat az önkormányzatnak kellett megcsináltatni? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
Január 1-től él az új biztosítási szerződésünk, ami tartalmazza a kültéri utcabútorok és vagyoni eszközök kártérí-
tését. Ezt beadtuk a biztosító felé. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Tudjuk bizonyítani, hogy az a kár mikor történt? 
 
Takács Lajos jegyző 
Képviselő úr telefonon megkérdezte, hogy az Arany János utcai játszótérnél a mi a helyzet? Ismeretlen tettes 
ellen tulajdoni elleni rongálás miatt feljelentést tettünk a rendőrkapitányságon, mivel nem tudják beazonosítani, 
hogy milyen gépjármű törte össze a padot. A pad a műhelyben van. Annak lábazata öntvény, folyamatban van a 
megjavíttatása. Ez a biztosításba nem fog beleférni, mivel decemberi a feljelentés. 
 
Varga Zoltán képviselő 
Akkor a padot nem elvitték. 
 
Takács Lajos jegyző 
Nem, hanem összetörték, és behozták a műhelybe. 
 
Németh Csaba képviselő 
A temető parkolónál ki lett téve a súlykorlátozó tábla. Annak ellenére a parkolóban kamion áll.  
 
Takács Lajos jegyző 
A behajtani tilos tábla már a műszaki átadás előtt ki volt téve. Felhívta a figyelmét a körzeti megbízottnak és a 
pannonhalmi őrs parancsnokának, hogy figyeljék, ki áll oda be. A kamion rendszámát felírta, beazonosítás miatt 
a rendszámot továbbította a rendőrségnek. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
A Gerha-Incsői árok tisztítását novemberre ígérte a polgármester úr. Hogy áll a munka? 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
A Dózsa telep és a Bem József utca közötti szakaszon megtörtént a bozótirtás. A vízi társulat tájékoztatása sze-
rint február hónapban folytatják a munkát. 
 
Szűcs Mihály képviselő 
Ahol a polgármester úr lealapozott, annak az utcának még nincs neve. Felhívta a figyelmet, hogy a következő 
ülésre terjesszék be az utca elnevezését.  
A Pojtnál van utcasor, de nincs neve az utcának. Azt is el kellene nevezni. 
 
Takács Lajos jegyző 
A választójogi törvény és a választási eljárásról szóló törvény nem engedélyez a választás kitűzését követően 
semmiféle új utcanév és közterület elnevezést.  
 
Szűcs Mihály képviselő 
Kivárjuk. 
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Schmiedt Henrik polgármester 
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
 
19/d. napirendi pontként a testület az „Interpellációk” című napirendet tárgyalja. 
 
Schmiedt Henrik polgármester 
A testület üléséig az SZMSZ-ben foglalt szabályozásnak megfelelően interpelláció nem érkezett. 
Több napirendi pont nem volt, megköszönte a részvételt, az ülést bezárta. 
 

Kmf. 
 
Schmiedt Henrik         Takács Lajos 
  polgármester                            jegyző 
 
 
    Raff János          Németh Csaba 
  jkv.hitelesítő                                   jkv.hitelesítő 
 


